
 

 

 

 

 

 

MEMORANDUM OF UNDERSTANDING 

 

Για την ομαλή διεξαγωγή της εκδήλωσης σας γνωστοποιούμε τα παρακάτω: 
 

Στη φόρμα συμπληρώνετε την επιθυμητή ημερομηνία και ώρα για την εκδήλωσή σας, μέσα στην επόμενη 
εργάσιμη θα σας επιβεβαιώσουμε την κράτηση ή σε περίπτωση μη διαθεσιμότητας θα σας ενημερώσουμε για τις 
εναλλακτικές. Για την κράτηση της ημερομηνίας για την εκδήλωσή σας χρειάζεται προκαταβολή. Μέχρι την 
κατάθεση της προκαταβολής η εκδήλωση δε θεωρείται προγραμματισμένη. Σε κάθε περίπτωση, δυο μέρες μετά 
την αρχική επικοινωνία η προκράτηση ακυρώνεται εφόσον δεν έχει κατατεθεί προκαταβολή. Σε περίπτωση 
κατάθεσης από άλλη τράπεζα παρακαλούμε να μας αποστέλλετε αποδεικτικό κατάθεσης ώστε να καταχωρηθεί 
έγκαιρα η εκδήλωσή σας, διαφορετικά δε φέρουμε ευθύνη.  

Σε περίπτωση ακύρωσης  της εκδήλωσης με δική σας υπαιτιότητα η προκαταβολή δεν επιστρέφεται.  

 

Η εκδήλωση του πάρτυ σας θα ξεκινήσει την προσυμφωνημένη ώρα και μέρα και με διάρκεια 3 ώρες, πέραν 

αυτού του χρονικού πλαισίου η εκδήλωση είναι ολοκληρωμένη. Υπάρχει η δυνατότητα παράτασης της χρονικής 
διάρκειας του πάρτυ και επιλογή περισσότερων από 2 δραστηριοτήτων, μετά από προηγούμενη συνεννόηση, με 
χρέωση 50€/ώρα. 

Η επιχείρηση δεν έχει την υποχρέωση  να παρατείνει το πάρτυ σας σε περίπτωση που δεν έχει προσυμφωνηθεί.  

Η ελάχιστη χρέωση είναι 330€ για μια εκδήλωση τριών ωρών και περιλαμβάνει 30 άτομα μέγιστο αριθμό στο 
σύνολο, απλό μενού και ρόφημα για όλους και δυο δραστηριότητες της επιλογής σας που έχουν συμφωνηθεί 
προγενέστερα της εκδήλωσης. Η επιπλέον δραστηριότητα έχει κόστος 50€. 

Στη φόρμα επιλέγετε το πακέτο ενηλίκων και παιδιών που αφορά τον μέγιστο αριθμό, αν τυχόν έχετε 
περισσότερα άτομα από αυτά η χρέωση είναι 10€/άτομο και αφορά και παιδιά κι ενήλικες. Έχετε τη δυνατότητα 
ν’ αλλάξετε πακέτο μέχρι 4 μέρες πριν την εκδήλωση χωρίς καμία επιβάρυνση. Άνω των 20 παιδιών 
συμπεριλαμβάνεται δεύτερος παιδαγωγός. 

 

Το AG δύναται να φιλοξενεί περισσότερα από ένα πάρτυ παράλληλα, επίσης διατηρεί το δικαίωμα να επιλέξει το 
χώρο εστίασης και το γήπεδο που θα φιλοξενηθεί το κάθε πάρτυ. 

Ανάλογα με την επιλογή σας θα σερβιριστεί το αντίστοιχο γεύμα, υπολογίζεται ένα μενού κατ’ άτομο εκτός αν 
έχει συμφωνηθεί κάτι διαφορετικό. Επίσης προσφέρεται ένα ρόφημα κατ’ άτομο δικής σας επιλογής, μη 
αλκοολούχο. Περισσότερα από ένα ροφήματα  κατ’ άτομο χρεώνεται επιπλέον. Υπάρχει λίστα αλκοολούχων σε 
περίπτωση που το επιθυμείτε  

Οι τιμές που αναγράφονται είναι χωρίς ΦΠΑ 24%. 

Η αποπληρωμή πραγματοποιείται με τη λήξη της εκδήλωσης. Σε περίπτωση που χρειάζεστε τιμολόγιο 
παρακαλούμε να μας ενημερώσετε τουλάχιστον δυο μέρες πριν την εκδήλωσή σας.  

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται κυρίως σε εξωτερικό χώρο και ο παράγοντας του καιρού λαμβάνεται πάντα 
υπόψη, αναβολή μπορεί να γίνει μέχρι δυο μέρες πριν την εκδήλωση χωρίς καμία επιβάρυνση. Η εκδήλωση 
μπορεί να γίνει σε οποιαδήποτε επόμενη διαθέσιμη ημερομηνία. Σε περίπτωση ακύρωσης της εκδήλωσης με δική 
σας υπαιτιότητα η προκαταβολή δεν επιστρέφεται. 


